

Izjava za medije

30. avgust 2019

Esteban Ocon pridružiće se timu Renault F1

Tim Renault F1 potvrđuje da će se u 2020. godini Francuz Esteban Ocon pridružiti Danielu Ricciardu. Glavni zadatak ovog francusko-australijskoga vozačkog para biće da doprinesu napredovanju tima u njegovoj petoj sezoni u formuli 1.

Dvadesetdvogodišnji Esteban Ocon iz Normandije timu Renault F1 pridružuje se sa ugovorom na dve godine. U Renaultu i Enstonu je već dobro poznat jer je bio Renaultov rezervni vozač 2016. godine i pre toga učesnik Lotusovog programa za razvoj mladih vozača.



Ocon je imao svoj prvi nastup u formuli 1 sredinom sezone 2016. sa timom Manor Racing, a 2017. je prešao u tim Sahara Force India F1. U svojoj prvoj punoj sezoni u ovoj takmičarskoj klasi osvojio je 87 bodova i veoma dobro osmo mesto u ukupnom poretku vozača. U 2018. godini Ocon je svom



bilansu u F1 dodao je novih 49 bodova, a zatim u 2019. postaje rezervni vozač tima Mercedes AMG Petronas F1.

U svojoj prethodnoj biografiji Ocon beleži niz uspeha u nižim takmičarskim klasama: prvak serije GP3 2015. godine, evropski prvak formule 3 FIA 2014. i mnoge pobeđe u trkama formule Renault.

Cyril Abiteboul, generalni direktor Renault Sport Racing:

»Veoma se radujemo što ćemo sa Estebanom opet sarađivati u naredne dve sezone. U svojoj karijeri Esteban je iskusio vrednost i izazove u formuli 1, zahtevnost u svim oblastima i besprekornu spremnost, potrebnu da bi mogla da se dobije i iskoristi svaka prilika za uspeh. Pored prirodnog talenta, Esteban će nam doneti svoju energičnost i entuzijizam koji su još snažniji nakon jednogodišnje takmičarske pauze. Na nama je da to uključimo u dinamični napredak koji tim mora da ostvari. Esteban je dokazao svoju sposobnost osvajanja bodova, ima veoma profesionalan odnos na stazi i van nje, a pored toga njegovo sveže iskustvo rezervnog vozača trenutno najuspešnijeg tima formule 1 biće dragoceno za dalji razvoj celog tima. Nicu [Hülkenbergu] se zahvaljujem za njegov ogroman doprinos razvoju tima u poslednje tri sezone. Kada je odlučio da nam se pridruži, tim je bio deveti u ukupnom poretku, a prošle godine nas je doveo na četvrto mesto, dok je on sam u konačnom poretku vozača bio sedmi. Približavanje isteka njegovog ugovora nije nam olakšalo odluku, jer je Nico bio stub našeg napredovanja. Prvi do ove sezone bio je teži, ali znamo da možemo računati na njega i zajedno napredovati u drugoj polovini sezone.«

Esteban Ocon:

»Prvo želim da istaknem da sam veoma sam srećan i ponosan što ću postati zvanični vozač Renaulta, budući da sam odrastao u Enstonu, počevši 2010. u Lotusu i kasnije u Renaultu. Veoma sam vezan za ovaj tim i ljude koji rade tu, jer su mi oni otvorili vrata za ulazak u vrhunsku klasu automobilske sporta. Zatim sam srećan što mi novu priliku za uspeh u formuli 1 daje tim koji ima velike ambicije, što je znak velikog samopouzdanja koje izuzetno cenim. Ovo njihovo poverenje u mene i moje sposobnosti za učešće u napredovanju celog tima, pozitivan je pritisak na mene i nastojacu da dam od sebe najviše i najbolje što mogu.«

Dodatna objašnjenja:

Renault Nissan Srbija

internet stranica: www.renault.rs, <https://media.group.renault.com>

